



ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ
Ομάδα Εργασίας για την Καταγραφή
Βιβλιοθηκών, Αρχείων και Συλλογών με μουσικό υλικό
ama.iamlgreece@gmail.com

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι, χάρη στην ανταπόκριση πολλών βιβλιοθηκών στην πρόσκληση της Ομάδας Εργασίας για την Καταγραφή Βιβλιοθηκών, Αρχείων και Συλλογών με μουσικό υλικό, του Ελληνικού Παραρτήματος της IAML και στην συντονισμένη εργασία των μελών της Ομάδας, δημιουργήθηκε η πρώτη βάση δεδομένων με τις πληροφορίες για τις μουσικές συλλογές σε ελληνικές βιβλιοθήκες. Φιλοξενείται με τη μορφή χάρτη στον ιστότοπο του Παραρτήματος <http://iamlgreece.teiep.gr/>, στην ιστοσελίδα http://iamlgreece.teiep.gr/?page_id=1346 και είναι προσβάσιμη από όλους. Πιστεύουμε ότι ο κατάλογος αυτός προσφέρει σημαντική βοήθεια στους ερευνητές της μουσικής και επίσης συμβάλει στην καταγραφή της μουσικής κληρονομιάς στην Ελλάδα.

Οι εγγραφές περιέχουν τα στοιχεία που μας εστάλησαν, επιμελημένα από την Ομάδα προς χάριν ομοιομορφίας. Εφ' όσον περιλαμβάνεται η βιβλιοθήκη σας, παρακαλούμε να ελέγξετε την εγγραφή και τα στοιχεία της βιβλιοθήκης σας ώστε να είναι έγκυρα και να μας επιβεβαιώσετε αναλόγως απαντώντας σε αυτό το email (ama.iamlgreece@gmail.com).

Παρακαλούμε επίσης, να διοχετεύσετε την πληροφορία της δημιουργίας της βάσης όπως εσείς νομίζετε καλύτερα. Οδηγίες για νέα καταχώρηση υπάρχουν στην παραπάνω ιστοσελίδα.

Με εκτίμηση εκ μέρους της Ομάδας Εργασίας για την Καταγραφή Μουσικών Βιβλιοθηκών, Αρχείων και Συλλογών του Ελληνικού Παραρτήματος της IAML.

Στεφανία Μεράκου

Άρης Μπαζμαδέλης

Διευθύντρια Μουσικής Βιβλιοθήκης "Λίλιαν Βουδούρη" του Συλλόγου Οι Φίλοι της Μουσικής	Μουσικός Βιβλιοθηκονόμος-Διδάσκων Τμήμα Μουσικών Σπουδών, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Πρόεδρος Ελληνικού Παραρτήματος IAML
---	--

Σημ. Η Ομάδα Εργασίας πέραν των παραπάνω συντονιστών, αποτελείται από τους επίσης μουσικολόγους και βιβλιοθηκονόμους που προέρχονται από Πανεπιστημιακούς φορείς, Βιβλιοθήκες, Αρχεία και πολιτιστικά ιδρύματα, Μαρία Ασλανίδου, Βάλια Βράκα, Αρσινόη Ιωαννίδου, Σοφία Κοντώση, Βασίλη Μητρόπουλο, Κώστα Μόσχο, Μυρτώ Οικονομίδου και Άρτεμη Παπαδάκη.